澳门大学将推行"四位一体"教育模式

今年是澳门大学成立三十周年,澳门大学校长赵伟日前在北京透露,今年的校庆活动将以务实和节 俭作为基本理念。"全年的庆祝活动主要是以学生为主,突出特色,比如征集校歌,授予金庸荣誉博士 等。"

在教育方式上,赵伟提出四位一体的创新模式。第一体是专业教育,即学校课堂式的专业教育;第 二体是通识教育,提倡同学修不同学科的课程;三体是研习教育,在课堂外学生将继续探索和学习,做 科学研究、社会实习等: 四体是社群教育,提倡学生在课堂外花更多时间广泛扩展知识。

"把这四部分专业,由专业人士管理,老师利用专长对学生进行教育,改进和提高教育效率。"赵 伟说,"现在正在进行通识教育改革,通过削减一些专业课程便可以增加学习通识的时间,培养学生汇 通各种知识,成为复合型人才。另外,我们还成立了升学与就业辅导中心,提前为学生职业生涯做好规 划。"

特别声明:本文转载仅仅是出于传播信息的需要,并不意味着代表本网站观点或证实其内容的真实性;如 其他媒体、网站或个人从本网站转载使用,须保留本网站注明的"来源",并自负版权等法律责任:作者如果 不希望被转载或者联系转载稿费等事官,请与我们接洽。

打印 发E-mail给:

以下评论只代表网友个人观点,不代表科学网观点。

2011-4-6 21:52:57 匿名 IP:210.36.17.*

楼主一语道破天机

「回复】

2011-4-4 16:35:45 匿名 IP:58.45.215.*

楼下的英明。

「回复〕

2011-4-4 14:50:01 居名 IP:60.191.99.*

引用: "undefined"

顶楼下的

[回复]

2011-4-4 12:27:03 匿名 IP:218.56.38.*

大陆高等教育第一位是思想教育-洗脑。

[回复]

目前已有4条评论

查看所有评论

读后感言:

点击输入验证码 验证码:

发表评论

4

相关新闻相关论文

- 1 澳门今年六所高等院校内地招生 设180多个专
- 2 澳门大学启动三十周年校庆系列活动
- 3 澳门大学启动招生 内地生一本线上择优录取
- 4 澳门大学牵头国家973物联网项目
- 5 澳门大学获批两国家重点实验室 校长畅谈世 界一流大学建设
- 6 香港大学拟在深圳兴建延伸校区
- 7 澳门大学横琴校区奠基 将按澳门法律实施管 辖
- 8 澳门大学横琴新校区征地工作如期完成

图片新闻









一周新闻排行 一周新闻评论排行

- 1 天津大学解聘特聘教授姚庆伟
- 2 2011年国家自然科学基金项目初审结果公布
- 3 唐骏讲座遇南京大学一女生质疑 被追问学历 造假等问题
- 4 中外校长热议:中国建设世界一流大学最缺什
- 5 清华大学举行近800人大型集体婚礼
- 6 方舟子: 本科生和硕士生没有必要写毕业论文
- 7 南方周末: 百年清华更当记取大学之大
- 8 南方科技大学在全国公选两名副校长
- 9 《科学》《自然》两主编受访谈中国科研文化
- 10 日媒评论: 中国名校创世界一流已成国家意 志

更多>>

编辑部推荐博文

- 得到批评是一件幸事!
- 关于治理学生学术剽窃与造假的三个关键问题
- 学生不应成为学术被打假的主体对象
- 那些花儿——我们曾经的爱情
- 从网络科学观点考察本 拉登之死
- 真理不是权威之女——三评培根的学问观

更多〉〉

论坛推荐

- 高聚物的力学性能+好书
- 最常用的心理效应
- 数学思想与哲学
- 现代组织化学技术
- 肿瘤领域经典综述

■ 专业学术论文写作与投稿

更多>>